
 
 

Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego na wykonanie zagospodarowania terenu - zielnik w ramach 

realizacji wniosku pn.: „Mobilna Chata Olimpijczyka – regionalna kuchnia z Wisły w woj. Śląskim 

dostępna w całej Polsce”, nr KPOD.01.03-IW.01-2065/24  Program: Krajowy Plan Odbudowy i 

Zwiększania Odporności, Priorytet: Odporność i konkurencyjność gospodarki - część grantowa, 

Działanie: A1.2.1. Inwestycje dla przedsiębiorstw w produkty, usługi i kompetencje pracowników oraz 

kadry związane z dywersyfikacją działalności. 

 

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 

Zamawiający: 
Chata Olimpijczyka Jasia i Helenki 
Kuchnia regionalna i włoska  
Helena Legierska, Maria Pietruszka S.C. 
Al. Księdza Biskupa Juliusza Bursche 33 
43-460 Wisła 
NIP 5482500576 
 

Jeżeli gdziekolwiek w opisie przedmiotu zamówienia znajdują się odniesienia lub sugestie dotyczące 

zastosowania przykładowych materiałów lub wskazujące na konkretny znak towarowy, pochodzenie 

czy proces charakteryzujący rozwiązania danego producenta, Zamawiający dopuszcza „produkty” 

równoważne. Wszelkie produkty pochodzące od konkretnych producentów, określają minimalne 

parametry jakościowe i cechy użytkowe, jakim muszą odpowiadać materiały i urządzenia, aby spełnić 

wymagania stawiane przez Zamawiającego i stanowią wyłącznie wzorzec jakościowy przedmiotu 

zamówienia. Operowanie przykładowymi nazwami producenta ma jedynie na celu doprecyzowanie 

poziomu oczekiwań Zamawiającego w stosunku do określonego rozwiązania. Zamawiający przy opisie 

przedmiotu zamówienia, wskazując oznaczenie konkretnego producenta (dostawcy) lub konkretny 

produkt, dopuszcza jednocześnie produkty równoważne o parametrach jakościowych i cechach 

użytkowych, co najmniej na poziomie parametrów wskazanego produktu, uznając tym samym każdy 

produkt o wskazanych parametrach lub lepszych. W takiej sytuacji Zamawiający może wymagać 

złożenia dokumentów uwiarygodniających te materiały lub urządzenia. 

Specyfikacja przedmiotu zamówienia: 

1.  Zagospodarowanie terenu – roboty rozbiórkowe 

1. Mechaniczne rozebranie nawierzchni z kamienia na podsypce cementowo -piaskowej (60m2) 
2. Mechaniczne rozebranie podbudowy z kruszywa kamiennego o grubości 15cm (60m2) 
3. Mechaniczne rozebranie podbudowy z kruszywa kamiennego - za każdy dalszy 1cm 

krotność=5 (60m2) 
4. Rozbiórka murku oporowego (7,840m3) 
5. Załadowanie gruzu koparko ładowarką przy obsłudze na zmianą roboczą przez 3 samochody 

samowyładowcze (25,840m3) 
6. Wywiezienie gruzu z terenu rozbiórki przy mechanicznym załadowaniu i wyładowaniu 

samochodem samowyładowczym na odległość 1km (25,840m3) 



 
7. Wywiezienie gruzu z terenu rozbiórki przy mechanicznym załadowaniu i wyładowaniu 

samochodem samowyładowczym – dodatek za każdy następny rozpoczęty 1 km krotność =9 
(25,840m3) 

8. Opłata za utylizację gruzu (25,840m3) 

 

2. Roboty rozbiórkowe – roboty ziemne 

1. Mechaniczne usunięcie warstwy ziemi urodzajnej gr. 15cm (70m2) 
2. Roboty ziemne wykonywane koparkami wykonywane koparkami przedsiębiernymi o poj. Łyżki 

0.60 m3 w gruncie kat. IV z transportem urobku samochodami samowyładowczymi na 
odległość do 1 km (84m3) 

3. Nakłady uzupełniające za każde dalsze rozpoczęcie 0.5 km transportu ponad 1km 
samochodami samowyładowczymi po drogach utwardzonych ziemi kat. III-IV krotność=18 
(84m3) 

4. Opłata za utylizację gruzu i ziemi (84m3) 

 

3. Roboty ziemne - piwniczka 

1. Podbudowy betonowe gr. 15cm pielęgnowane wodą i piaskiem (1,733m2) 
2. Mechaniczne opuszczanie zbiorników żelbetowych w gruntach suchych kat. IV (14,40m3) 
3. Izolacje przeciwwilgociowe powłokowe bitumiczne pionowe – wykonywane na zimno , 

roztwór asfaltowy , 1 warstwa – ściany zewnętrzne piwniczki (16,80m2) 
4. Osłona i izolacja warstwy termoizolacyjnej – tkanina filtracyjna lub fiolka kubełkowa 

(16,80m2) 
5. Ułożenie drenażu z rur tworzyw sztucznych w zwojach o śr. Nom. 100-125mm (15m) 
6. Obsypka drenażu kruszywem dowiezionym (2,08m3) 
7. Zasypanie wykopu wraz z zagęszczeniem ( do wysokości stropu)(20,80m3) 
8. Przygotowanie i montaż zbrojenia – pręty fi 12mm (0,054t) 
9. Płyty żelbetowe z zastosowaniem pompy do betonu (1,440m3) 
10. Zasypanie wykopu wraz z zagęszczeniem -strop (12m3) 

 

4.Nawierzchnie 

1. Podbudowa z kruszywa łamanego – warstwa dolna o grubości po zagęszczeniu 15cm( 6,00m2) 
2. Podbudowa z kruszywa łamanego – warstwa górna o grubości po zagęszczeniu 8cm (6,00m2) 
3. Podbudowa z kruszywa łamanego – warstwa górna za każdy dalszy 1 cm grubości po 

zagęszczeniu krotność=7 (6,00m2) 
4. Chodniki z płyt betonowych 35x35x5cm na podsypce piaskowej z wypełnieniem spoin 

piaskiem (3,360m2) 
5. Montaż elementów prefabrykowanych żelbetowych stopni schodów (2,520m2) 
6. Warstwy odsączające  z piasku w korycie i na poszerzeniach , wykonanie i zagęszczenie 

ręczne- grubość warstwy po zagęszczeniu 10 cm (1,750m2) 
7. Chodniki z płyt betonowych 35x35x5cm na podsypce piaskowej w wypełnieniem spoin 

piaskiem (17,50m2) 

 

 



 
 

 

5.Nawierzchnie – zielnik 

1. Przygotowanie terenu pod obsadzenie w gruncie kat. IV z wymianą gleby rodzimej warstwą 
ziemi o grubości 25cm (60m2) 

2. Obsadzenie zielnika pietruszką natką przy ilości 16szt/m2 (3m2) 
3. Obsadzenie zielnika miętą przy ilości 9szt/m2 (3m2) 
4. Obsadzenie zielnika bazylią przy ilości 9szt/m2(3m2) 
5. Obsadzenie zielnika melisą  przy ilości 9szt/m2(3m2) 
6. Obsadzenie zielnika szczypiorkiem  przy ilości 25szt/m2(3m2) 
7. Obsadzenie zielnika koperkiem przy ilości 9szt/m2(3m2) 
8. Obsadzenie zielnika lubczykiem przy ilości 4szt/m2(3m2) 
9. Obsadzenie zielnika szałwią przy ilości 9szt/m2(3m2) 
10. Obsadzenie zielnika majerankiem przy ilości 9szt/m2(3m2) 
11. Obsadzenie zielnika kminkiem przy ilości 9szt/m2(3m2) 
12. Obsadzenie zielnika rozmarynem przy ilości 9szt/m2(3m2) 
13. Obsadzenie zielnika oregano przy ilości 9szt/m2 (3m2) 
14. Obsadzenie zielnika tymiankiem przy ilości 9szt/m2 (3m2) 
15. Obsadzenie zielnika bukszpanem przy ilości 9szt/m2 (3m2) 

 

6.Roboty wykończeniowe 

1. Humusowanie i obsianie skarp przy gr. warstwy humusu 5cm (40m2) 
2. Humusowanie i obsianie skarp przy gr. warstwy humusu 5cm krotność =3 (40m2) 

 

 

 

 

 

 


